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EXERCÍCIOS MEIOSE
1) O crossing-over é um fenômeno na divisão celular em que as cromátides de um cromossomo homólogo podem trocar fragmentos, provocando o surgimento de novas sequências de genes ao longo dos cromossomos. É uma das fases finais da recombinação genética, no processo designado por sinapse. Esse fenômeno ocorre em qual fase da meiose I?

A) Prófase I.
B) Anáfase I.
C) Telófase I.
D) Metáfase I

[image: https://www.vestibulandoweb.com.br/wp-content/uploads/2020/04/questao-meiose-unicid-2015.jpg]2) A figura ilustra três etapas de um evento frequente nos cromossomos durante a meiose. A etapa:
A) 2 ilustra o momento da duplicação de dois cromossomos homólogos.
B) 1 ilustra quatro cromossomos homólogos pareados e duplicados.
C) 3 ilustra quatro cromossomos com quatro combinações genéticas diferentes da original.
D) 1 ilustra dois cromossomos homólogos pareados e não duplicados.
E) 3 ilustra quatro cromossomos com duas combinações genéticas diferentes da original
[image: https://www.vestibulandoweb.com.br/wp-content/uploads/2020/04/questao-meiose-ufrgs-2016.png]3) Os diagramas abaixo se referem a células em diferentes fases da meiose de um determinado animal. Os diagramas 1, 2 e 3 correspondem, respectivamente, a
A) prófase I, metáfase I e telófase II.
B) prófase II, anáfase I e telófase I.
C) prófase I, metáfase II e anáfase II.
D) prófase II, anáfase II e telófase I.
E) prófase I, anáfase I e metáfase II.




4) Os espermatozóides e os oócitos são gametas altamente especializados, cada uma dessas células contém metade do número de cromossomos, presentes nas células somáticas. O número de cromossomos se reduz durante um tipo especial de divisão celular denominado meiose, que ocorre durante a gametogênese; nos homens esse processo recebe o nome de espermatogênese e nas mulheres de oogênese. Caracterize os eventos genéticos que ocorrem durante a meiose e circule as alternativas corretas.
I. Durante a meiose o número de cromossomos das células germinativas é reduzido à metade, resultando em um número diploide de 23 cromossomos.
II. Durante a primeira divisão meiótica, o número de cromossomos se reduz de diploide para haploide.
III. Durante a meiose, os cromossomos homólogos formam pares durante a metafase, separando-se durante a anáfase.
IV. Ao final da primeira divisão meiótica, cada nova célula formada; espermatócito ou oócito secundário, tem o número haploide de cromossomos, cada um com duas cromátides.
V. A meiose permite a troca de segmentos dos cromossomos maternos e paternos, resultando em crossing-over, um mecanismo de recombinação, que resulta na variabilidade genética.
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